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те ри сти ке и ка па ци те те об но вље них
по стро је ња и но вих ма ши на, а би ло је
ре чи и о пла но ви ма за да љи рад. 

– Да нас смо у фа бри ци ко ја је у
по след ње че ти ри го ди не ду пли ра ла
про из вод њу и за 2,3 пу та по ве ћа ла из -
воз, што по твр ђу је да има пер спек ти -
ву и да је про шла нај те жи пе ри од свог
по сто ја ња. Она се вра ћа на нај зах тев -
ни ја свет ска тр жи шта – ис та као је ми -
ни стар Шу та но вац.

Пре ма ми ни стро вим ре чи ма тр -
жи шта Не мач ке и Сје ди ње них Аме -
рич ких Др жа ва два су нај о збиљ ни ја,
нај ве ћа и нај зах тев ни ја тр жи шта ко ја
тра же ква ли тет, али и це ну. 

– Сва ко га да на све фа бри ке на ше
на мен ске ин ду стри је обез бе ђу ју ква ли -
тет не по сло ве. То је јед на од нај жи ла -
ви јих и нај ви тал ни јих гра на на ше ин ду -
стри је уоп ште. Има мо тр жи шта ши ром
све та и уко ли ко бу де мо усво ји ли но ве

тех но ло ги је о ко ји ма смо раз го ва ра ли
са ру ко вод ством у Лу ча ни ма, има ће мо
кон ку рент не про из во де за 21. век – на -
гла сио је ми ни стар од бра не, до дав ши
да су вој но ди пло мат ске ак тив но сти до -
при не ле да се у ве ли кој ме ри про мо ви -
ше срп ска од брам бе на ин ду стри ја.

– Про из вод од брам бе не ин ду -
стри је ко ји је да нас на ви со кој це ни у
све ту, упра во је про из вод на ших
струч ња ка и љу ди ко ји ра де ду ги низ
го ди на у овим фа бри ка ма и у Вој но тех -
нич ком ин сти ту ту. Же ља нам је да
усва ја мо но ве тех но ло ги је и бу де мо
кон ку рент ни ји са бо љим и со фи сти ци -
ра ни јим про из во ди ма – ре као је ми ни -
стар Шу та но вац.

Дирек тор пред у зе ћа „Ми лан Бла -
го је вић – На мен ска“ у Лу ча ни ма Ра дош
Ми ло ва но вић ис та као је да је упо сле -
ност ка па ци те та од 2007. го ди не у успо -
ну, што је до при не ло да се из воз од та -
да по ве ћа за 100 од сто, а за ра де за по -
сле них по ра сле су за 70 про це на та. 

– Из во зи мо на сва тр жи шта све -
та, а упра во ових да на отво ри ла се мо -
гућ ност за из воз на не мач ко и аме рич -
ко тр жи ште, пр ви пут по сле 1988. го -
ди не. Ве ли ке за слу ге за то мо гу се при -
пи са ти и ми ни стру Шу та нов цу ко ји је
би ла те рал ном са рад њом уго во рио
број не по сло ве за на мен ску ин ду стри ју
– ис та као је ди рек тор Ми ло ва но вић. ƒ

Б. МИ ЉИЋ и Н. ДРА ЖО ВИЋНај ком плек сни ји про из вод
срп ске ин ду стри је је ави он
„ла ста” из фа бри ке вој них 
ави о на у Пан че ву, 
а нај ску пља је ха у би ца „нора”,
што ука зу је да су про из во ди
вој не ин ду стри је ви со ког 
ква ли те та, ис та као је ми ни стар
Шу та но вац у Лу ча ни ма

У
пред у зе ћу „Ми лан Бла го је -
вић – На мен ска“ у Лу ча ни ма,
минис тар од бра не Дра ган
Шу та но вац раз го ва рао је, 17.
ок то бра, са пред став ни ци ма

пред у зе ћа, а по том об и шао објектe у
кру гу фа бри ке, по стро је ња за про из -
вод њу тех но ло шке па ре и елек трич не
енер ги је.

За по сле ни у по го ни ма де таљ но су
пред ста ви ли ми ни стру од бра не ка рак -

Пред у зе ће „Ми лан Бла го је вић
– На мен ска“ Лу ча ни део је од брам -
бе не ин ду стри је Ср би је, а да нас је
у обла сти ба ру та и екс пло зи ва при -
знат про из во ђач у све ту. По слу је
као ак ци о нар ско дру штво за тво ре -
ног ти па, у ко ме је 67,78 про це на та
ка пи та ла у вла сни штву др жа ве и
за по шља ва око 1.000 рад ни ка. 

Пред у зе ће из во зи про из во де
у 26 зе ма ља све та и то у Евро пи,
Ази ји, Се вер ној и Ју жној Аме ри ци.
При зна ње за ква ли тет про из во да,
као нај ја чи ар гу мент за до бар пла -
сман на свет ском тр жи шту, по твр -
ђе но је сер ти фи ка том си сте ма ме -
наџ мен та ква ли те том ИСО 9001.

ИЗВОЗ У 26 ЗЕМАЉА

Квалитет
за најзахтевнија
тржишта

Министар Шутановац у посети фабрици 
„Милан Благојевић – Наменска”
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